

**Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
Egészségügyi, Szociális és Környezetegészségügyi Bizottsága**

Ikt.sz.: 905.155-1/2026.

**JEGYZŐKÖNYV**

**Készült:** Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének **Egészségügyi, Szociális és Környezetegészségügyi Bizottsága 2026. március 2. napján 14 óra 00 perces kezdettel**, Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Közgyűlési Termében tartott **nyilvános üléséről**.

**Jelen vannak:** Szécsényi Marianna elnök, Kozma István Jánosné alelnök, Alavári Zsuzsa, Fodor Zoltán, Mezei Attila, Emődi Mária, Ficzer Beatrix, Dr. Ragány Tünde, Dr. Kovács László bizottsági tag

**Később érkezett:** Czinkné Sztán Anikó bizottsági tag

**Távol van:** Schneider Vivien bizottsági tag

**Meghívottak:**

Dr. Kollár Tamara	Önkormányzati Igazgatási Osztály, jogi ügyintéző, a jegyző képviseletében
Szilágyi Kornél	Gazdálkodási Főosztály, főosztályvezető
Csordásné Gurbán Ágnes	Pénzügyi Osztály, osztályvezető
Dr. Szekanecz Noémi	Szociális és Köznevelési Osztály, osztályvezető
Albertné dr. Lénert Viktória	Stratégiai és Koordinációs Osztály, osztályvezető
Dr. Biró Dániel	Önkormányzati Igazgatási Osztály, jogi ügyintéző
Dr. Kaposváriné dr. Bornemisza Emese	Miskolc Holding Zrt., lakáshasznosítási irodavezető
Dr. Farkasné dr. Jakó Ildikó	Miskolci Egészségfejlesztési Intézet, igazgató
Barnóczki Gábor	Fogyatékoságügyi Szakmai Műhely képviseletében
Viziné Magyar Judit	ÉFOÉSZ B-A-Z. Vármegyei Szervezete képviseletében
Gúr Péter Attila	Miskolci Egyesített Szociális és Gyermekjóléti Intézmény, igazgató
Lasztócziné Szomorú Mónika	Miskolci Egyesített Szociális és Gyermekjóléti Intézmény, általános igazgatóhelyettes
Varga Zita	Stratégiai és Koordinációs Osztály, esélyegyenlőségi és ifjúsági referens

**Jegyzőkönyvvezető:** Dr. Kollár Tamara jogi ügyintéző

**Szécsényi Marianna elnök:** Köszönti a Bizottság tagjait és valamennyi jelenlévőt. Megállapítja, hogy a 11 fő megválasztott bizottsági tag közül 9 fő jelen van. Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, az ülést megnyitja. Kéri, szavazzanak a meghívó szerinti napirendi javaslat elfogadásáról.

**A Bizottság 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett a napirendet elfogadta.**

**Napirendi pontok:**

**Nyilvános ülés:**

1. Javaslat az Önkormányzat 2025. évi költségvetésének megállapításáról szóló 3/2025. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosítására (IV. negyedéves korrekció)
2. Javaslat az Önkormányzat 2026. évi költségvetésének megállapítására, a költségvetési rendelet megalkotására és egyéb kapcsolódó döntések meghozatalára
3. Javaslat a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról, szociális szolgáltatásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról, valamint a köznevelési intézmények étkeztetéséért fizetendő térítési díjakról szóló 26/2018. (XII. 17.) önkormányzati rendelet módosítására
4. Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Helyi Esélyegyenlőségi Programja (2021-2026.) felülvizsgálatának elfogadására
5. Egyebek

### **Zárt ülés:**

6. Javaslat fellebbezések elbírálására egyedi szociális hatósági ügyekben
7. Javaslat méltányosságból történő bérbeadásra (*Bizottsági előterjesztés*)

**1. napirend: Javaslat az Önkormányzat 2025. évi költségvetésének megállapításáról szóló 3/2025. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosítására (IV. negyedéves korrekció)**

**Szécseyi Marianna elnök:** Az előterjesztés ismertetésére felkéri Szilágyi Kornél főosztályvezető urat.

**Szilágyi Kornél:** A 2025. évi költségvetés utolsó módosítását tartalmazza az előterjesztés, egy rendeletervezetről kell a Bizottságnak döntenie. 2025. évben az eredeti költségvetés 61,3 milliárdos főösszeggel került elfogadásra. Ezt követően, az év során a harmadik negyedéves korrekció keretein belül módosította azt a Közgyűlés. Az első részében az előterjesztésnek bemutatásra kerülnek azok a változások, amelyek a legutolsó Közgyűlés óta, az utolsó negyedévben történtek. Itt jellemzően a központi költségvetésből érkező állami támogatásoknak a beépítése történik és a különböző szociális, egészségügyi, illetve közneveléssel kapcsolatos feladatokkal összefüggő többlet állami támogatások érkeznek be. Ennek az utolsó negyedéves rendezését tartalmazza az anyag. Kiemeli, hogy vis maior pályázatra is támogatást nyert az Önkormányzat 35 millió forint összegben. A Versenyképes Járások Program keretében 220 millió forint vissza nem térítendő támogatásban részesült az Önkormányzat, valamint a fenntartható ipari örökség projekt kapcsán több, mint 46 millió forint támogatás jelenik meg az anyagban. Kiemeli a Miskolci Nemzeti Színház, illetve a Csodamalom Bábszínház vonatkozásában az előirányzat rendezését. Az eredeti költségvetésben a teljes állami támogatás összege az Önkormányzat költségvetésében került megtervezésre. Az év során aláírásra került az állammal közös működtetési megállapodás, majd ezt követően olyan szerződések kerültek aláírásra, hogy az állami támogatás a tavalyi év háromnegyed részére vonatkozóan már közvetlenül a színház és a bábszínház bankszámláján jelentkezett. Az Önkormányzaton ez a pénzösszeg nem került átvezetésre, ezért egy technikai előirányzat csökkenést kezdeményeztek az anyagban. Közvilágítással és jelzőlámpa üzemeltetéssel kapcsolatos előirányzati többletekre tesznek javaslatot. A módosításokat követően kialakított záró bevételi és kiadási előirányzatok kerülnek majd az Önkormányzat zárszámadásában, illetve a beszámolójában a Magyar Államkincstár felé megjelenítésre.

**Szécseyi Marianna elnök:** Megköszöni az ismertetést és a napirend felett megnyitja a vitát. Megállapítja, hogy nem érkezett hozzászólás, javaslat. A vitát lezárja, majd bejelenti, hogy szavazás következik. Kéri, szavazzanak rendeletervezet támogatásáról.

A Bizottság 7 igen, 0 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett a rendeletervezetet elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára.

**2. napirend: Javaslat az Önkormányzat 2026. évi költségvetésének megállapítására, a költségvetési rendelet megalkotására és egyéb kapcsolódó döntések meghozatalára**

**Szécseyi Marianna elnök:** Az előterjesztés ismertetésére felkéri Szilágyi Kornél főosztályvezető urat.

**Szilágyi Kornél:** Az előterjesztés a 2026. évi költségvetésnek a megalkotásáról szóló rendeletervezetről, valamint két határozati javaslatról szól. Az első határozati javaslat a költségvetésben szereplő egyes fejlesztési feladatok megvalósításához szükséges fejlesztési forrásokkal összefüggő döntéseket tartalmazza. A második határozati javaslat a 2026. évre vonatkozóan, a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz ideiglenes begyűjtésére kijelölt közérdekű közszolgáltatónak a meg nem térülő költségeinek a támogatásával összefüggő támogatási igény benyújtására tartalmaz döntést. A 2026. évi költségvetéssel kapcsolatosan elmondja, hogy az első és legfontosabb a működőképesség és a stabilitás biztosítása. Ezen év során is kiemelt fejlesztési, illetve kiemelt költségvetési terület a városüzemeltetési feladatok ellátása, de a közrend, közbiztonság vonatkozásában is nagyobb források kerültek elkülönítésre. A költségvetés egyben a bérintézkedések költségvetése is, ahol számos bérfejlesztés jelenik meg. Azoknál az ágazatoknál, ahol a központi költségvetés nem segít be a bérrendezésbe, ott az Önkormányzat is elkülönített egy jelentős összeget bérfejlesztésre. Kiemelt területe a költségvetésnek a kulturális rendezvények további magas szintű végrehajtása, valamint, bár nem jelenik meg közvetlenül a 2026. évi költségvetésben a TOP+ programozási időszaknak a fejlesztési elképzelései, de a 2025. évben már szerepeltek a költségvetésben. Valamennyi fejlesztési elképzelés esetében az Önkormányzat támogatási szerződéssel rendelkezik és ezek a 2025. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadással húzódnak át, valamint épülnek be a költségvetésbe. Valamennyi projekt előkészítése megkezdődött. Összeségében a 2026. évi költségvetés 71,5 milliárd forintos kiadási és bevételi főösszeggel került összeállításra, működésre 61,6 milliárd forint forrás áll rendelkezésre, felhalmozási kiadásokra 9,3 milliárd forint került elkülönítésre. A forrás oldalról szükséges megemlíteni, hogy az előző évhez képest növekvő állami támogatással számolhat az Önkormányzat, 14,8 milliárról 17,3 milliárd forintra növekszik az állami támogatások összege. Ez közel 2,5 milliárd forintos növekedést jelent. 24,2 milliárd forint a tervezett helyi adó bevételeknek az összege. Megjelenik bevételi oldalon a központi bérfejlesztésekkel összefüggő támogatások összege. Az otthontámogatási program szintén fontos, az arra jogosultak részére 508 millió forint forrás kifizetését teszi lehetővé. Megjelenik a 1245/2025. Kormányhatározat, amely Miskolc város működőképességének megőrzése és kötelező feladatainak ellátására vonatkozik. A napokban érkezik várhatóan a 2,8 milliárd forint. Fejlesztési támogatásként jelentkezik az iparterület fejlesztésével összefüggő állami támogatás, amelynek összege 6 milliárd forint. Iparüzési adó felhasználásával összefüggésben a komlóstetői városrészen útfelújításhoz kapcsolódóan területfejlesztési támogatásban részesül az Önkormányzat, itt 235 millió forint kerül a központi költségvetésből az Önkormányzat részére biztosításra. A Versenyképes Járások Programban 180 millió forint összegű fejlesztési forrás érkezik a 2026. évben. A kiadási területek közül összességében a városüzemeltetés az egyik nyertes területe az idei költségvetésnek, 13,2 milliárd forint áll a városüzemeltetési feladatok ellátására, ebből is az egyik legjelentősebb összeg a Miskolci Városgazda Nonprofit Kft. támogatása. A Kft. 4,4 milliárd forintnyi összeggel számolhat. A bérintézkedésekre vonatkozóan felhívja a figyelmet arra, hogy valamennyi költségvetési szerv és nonprofit gazdasági társaság már az eredeti üzleti tervében, illetve költségvetésében forrást kapott a minimálbér, garantált bérminimum végrehajtására. A köznevelés területén 10%-os bérfejlesztéssel

folytatódik a pedagógusi életpálya modell, a kulturális ágazatban 15%-os általános bérfelállítás történik, a szociális területen dolgozók esetében 15%-os ágazati béremelés kerül majd végrehajtásra. Év közben egy közel 800 millió forintos bérfelállítási keret áll rendelkezésre az egyéb ágazatok tekintetében. Folytatódik a Salkaházi Sára Miskolc Program, ahol az elmúlt évhez képest emelkedés tapasztalható, 17 ezer forint/jogosult leosztású összeg kerül majd ebben az évben az érintett nyugdíjasok részére kifizetésre. A színház, valamint bábszínház vonatkozásában visszautal az előző előterjesztésre, illetve ismerteti, hogy a tavalyi évben került megkötésre az állammal az 5 éves közös működtetési megállapodás. Itt az a szerkezeti változás, hogy összességében a két szervezet 1,1 milliárd forint összegű állami támogatásban részesül. Ezek már az eredeti költségvetésben nem kerülnek megjelenítésre, ezeket az év folyamán közvetlenül a két gazdasági társaság kapja. A felmerülő kérdésekre szívesen válaszol.

**Szécsényi Marianna elnök:** Megköszöni az ismertetést és a napirend felett megnyitja a vitát.

**Mezei Attila:** A költségvetés tervezete szerkezetében nem változott. A rászorulókat, a fiatalokat, az időseket – kivéve a Salkaházi Sára Programot –, a civileket továbbra sem támogatja a költségvetés. Kiemeli, hogy az Őszi Napsugár Otthon esetében a nyílászáró csere 20 év alatt tud talán megvalósulni. Ez az ország talán harmadik legnagyobb intézménye, az épületgépészet gyakorlatilag haldoklik, napi problémákkal, fél szintek vannak lezárva, miközben hatalmas lehetőség rejlene magában az intézmény működtetésében, bővítésében. Úgy gondolja, hogy ez a költségvetés támogatja a Rendészetet több, mint 1 milliárd forinttal, miközben egy ilyen intézmény felújítására marginális összegek jutnak. Ez önmagában el is mondja, hogy milyen ez a költségvetés.

**Szilágyi Kornél:** Röviden kíván válaszolni és elmondja, hogy anélkül, hogy részletesen ismertetné a szociális ágazat, illetve a diákönkormányzat működtetésével, civil szervezetek támogatásával összefüggő sorokat. Ezek megtalálhatóak az előterjesztésben, igyekeztek ezeket a feladatokat is támogatni, illetve megőrizni a korábbi évek ilyen típusú vívmányait is. Konkrétan az Őszi Napsugár Otthonról, illetve a MESZEGYI-nek az intézményéről van szó, akkor jelezni kívánja, hogy nyilván ismertek a fenntartó előtt is az intézménnyel összefüggő problémák. Évek óta számos egyeztetés történt, a legeslegfontosabb és legsürgetőbb feladatok kerülnek évről-évre végrehajtásra, kijavításra. Sajnos uniós forrás az intézmény nagyságrendje, illetve ellátotti létszáma alapján nem igényelhető. Egyelőre önkormányzati forrással, intézményi gazdálkodásból történő megtakarítással próbálják a legfontosabb problémákat kezelni.

**Szécsényi Marianna elnök:** Megköszöni a Gazdálkodási Főosztály minden munkatársának a munkáját, hiszen mindenki számára ismert, hogy egy éves költségvetésnek a létrehozása, megalkotása milyen kardinális és mennyire előremutatóan kell, hogy egy város működését meghatározza. Megkéri Főosztályvezető Urat, hogy adja át a Bizottság köszönetét a munkatársak részére is. Mezei Attila képviselő úrhoz fordul és elmondja, hogy tudják, látják a problémákat, azon dolgozik az Önkormányzat városvezetése, hogy a lehetőségekhez mérten, valamint azokat kiaknázva próbálják megoldani a helyzeteket. Fontos, hogy az Idősek Napja alkalmából ő is megismerte az otthonok belső működését Gúr Péter igazgató úr segítségével. Bár nem nagy összeget, de a mindennapi működésüket tudja támogatni, 500 ezer forintot ajánlott fel a képviselői keretéből. Bútorokat, egyéb dolgokat fognak beszerezni, amely folyamat jelenleg is zajlik, mindezt a lakók is hamarosan megtapasztalhatják. Ahogy tudnak, haladnak, valamint segítenek.

**Mezei Attila:** Szeretné felhívni mindenkinek a figyelmét arra, hogy a Főosztályvezető Úr által ismertett költségvetési sorok nominálisan ugyanazokat az összegeket tartalmazzák, mint amik az előző költségvetésben szerepeltek. Az inflációval sem emelkednek ezek a kifizetések.

**Szécsényi Marianna elnök:** Megállapítja, hogy nem érkezett további hozzászólás, javaslat. A vitát lezárja, majd bejelenti, hogy szavazás következik. Kéri, elsőként szavazzanak a rendeltetvére.

támogatásáról.

**A Bizottság 7 igen, 0 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett a rendelettervezetet elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára.**

**Szécsényi Marianna elnök:** Kéri, szavazzanak az I. határozati javaslat támogatásáról.

**A Bizottság 7 igen, 0 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett támogatta az I. határozati javaslatot.**

**Szécsényi Marianna elnök:** Kéri, szavazzanak a II. határozati javaslat támogatásáról.

**A Bizottság 7 igen, 0 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett támogatta a II. határozati javaslatot.**

**3. napirend:** **Javaslat a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról, szociális szolgáltatásokról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról, valamint a köznevelési intézmények étkeztetéséért fizetendő térítési díjakról szóló 26/2018. (XII. 17.) önkormányzati rendelet módosítására**

**Szécsényi Marianna elnök:** Az előterjesztés ismertetésére felkéri dr. Szekanecz Noémi osztályvezető asszonyt.

**Dr. Szekanecz Noémi:** A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások formáiról, azok igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról a fenntartó önkormányzatnak rendeletet kell alkotnia. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának a 26/2018. (XII. 17.) rendelete tartalmazza az erre vonatkozó szabályozást. A személyes gondoskodást nyújtó szociális, illetve gyermekjóléti ellátások esetében az intézményi térítési díjnak az alapja a szolgáltatási önköltség. Ez annak az összegnek, amibe az adott szolgáltatás ténylegesen kerül. A térítési díj ennél magasabb összegű nem lehet. Az intézményi gyermekétkeztetésnél a nyersanyag norma a térítési díjnak az alapja. A nyersanyag norma összegénél a térítési díjat alacsonyabb összegben is meg lehet határozni. Az Önkormányzatnak akkor kell a térítési díjat megállapítania az intézményi gyermekétkeztetés esetében, hogy ha azt az Önkormányzat biztosítja, és a fenntartásában működő óvodákban, illetve a Tankerülethez és a Szakképzési Centrumhoz tartozó intézményekben biztosítja a gyermekétkeztetést. Jelen előterjesztés, illetve a rendelettervezet arra tesz javaslatot, hogy az intézményi térítési díjak és a gyermekétkeztetés térítési díja is változatlan összegben kerüljön meghatározásra, ne történjen térítési díj emelés, hanem a szolgáltatási önköltségek aktuális összegei kerüljenek a rendeletben átvezetésre. Technikai jellegű módosítás és pontosítás szintén történne a rendeletben. Javaslatot tesznek a szociálpolitikai kerekasztal ülésai gyakoriságának a módosítására. A jövedelemmel nem rendelkezők ingyenes ellátásának a szabályai is bekerülnének a rendeletbe, valamint a szociális ellátás iránti kérelemnek a jogorvoslati eljárásrendje. Kéri a Bizottság támogatását.

**Szécsényi Marianna elnök:** A napirend felett megnyitja a vitát. Megállapítja, hogy nem érkezett hozzászólás, javaslat. A vitát lezárja, majd bejelenti, hogy szavazás következik. Kéri, szavazzanak a rendelettervezet támogatásáról.

**A Bizottság 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett a rendelettervezetet elfogadásra javasolja a**

## Közgyűlés számára.

### 4. napirend: Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Helyi Esélyegyenlőségi Programja (2021-2026.) felülvizsgálatának elfogadására

**Szécsényi Marianna elnök:** Az előterjesztés ismertetésére felkéri Albertné dr. Lénert Viktória osztályvezető asszonyt.

- *Czinkéné Sztán Anikó képviselő asszony megérkezik az ülésterembe, így a jelenlévő bizottsági tagok száma 9 főről 10 főre emelkedett. -*

**Albertné dr. Lénert Viktória:** Ez az előterjesztés nem teljesen ebben a formában, de már járt a decemberi bizottsági ülésen. Ezt követően az észrevételeket jelző civil szervezetekkel szociálpolitikai kerekasztal keretében megtárgyalásra kerültek az esetleges javítási javaslatok, észrevételek. Ennek megfelelően ezeket átvezették az előterjesztésben és ebben a megküldött formában került ismételt a Bizottság elé. Törvényi kötelezettségnek tesz eleget a Közgyűlés, amikor dönt a felülvizsgálatról. Nyilván ennek a megtételére nem kerülhet sor anélkül, hogy minden aggályt, amely az előterjesztéssel és a felülvizsgálattal kapcsolatban felmerült, ne tisztáztak volna. Az észrevételeknek megfelelően az előterjesztésben nem végrehajtottként jelezték az egyes intézkedésekkel kapcsolatban ismertett eredményeket, hanem előrelépésként, megtett eredményként tüntették fel. A bébiszitter szolgáltatás tekintetében ismertették a Szimbiozisz Alapítvány ezzel kapcsolatos intézkedéseit is, amelyet saját hatáskörben tesz meg, valamint egyéb olyan fejlesztéseket, mint például a hangos zebra, ami a városban megvalósult. Ezzel összefüggésben technikai javítási javaslatokkal is éltek, amelyek pontosításként szerepelnek az előterjesztésben.

**Szécsényi Marianna elnök:** A vitát megnyitja a napirend felett.

**Mezei Attila:** Nehezen tudja mindezt értelmezni, mert a legfrissebb adatok 2022. év szerintiék, 2026. év van.

**Albertné dr. Lénert Viktória:** A Helyi Esélyegyenlőségi Program a KSH által biztosított adatokon alapul. A legutóbbi mikrocenzus 2022-es adatokra épül, ekkor volt a legutolsó. Kötelezően az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXXV. törvény alapján a KSH hivatalos adatait kell figyelembe venniük a helyzetelemzés során.

**Mezei Attila:** Érti a választ, de 2026. év van. Meglátása szerint ennek így nincs értelme.

**Albertné dr. Lénert Viktória:** A 2026. év folyamán teljesen új Helyi Esélyegyenlőségi Programot kell megalkotni. Ez az elmúlt időszaknak a felülvizsgálatáról szól.

**Szécsényi Marianna elnök:** Megállapítja, hogy nem érkezett további hozzászólás, javaslat. A vitát lezárja, majd bejelenti, hogy szavazás következik. Kéri, szavazzanak a határozati javaslat támogatásáról.

**A Bizottság 8 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára.**

### 5. napirend: Egyebek

**Szécsényi Marianna elnök:** Kérdezi, hogy a jelenlévők részéről van-e az „Egyebek” napirendi ponton belül felszólalási igény.

**Barnóczki Gábor:** Az előző napirendi pontra visszautalva szeretné megköszönni a decemberi bizottsági ülést követő folyamatos egyeztetést a Városháza munkatársai részéről, valamint Elnök Asszony részéről is. Tájékoztatja a Bizottságot, hogy ahogy Osztályvezető Asszony is utalt rá, a szociálpolitikai kerekasztal keretei között megtörténtek az egyeztetések. Szécsényi Marianna elnök asszony felkínálta a lehetőséget a fogyatékosügyi civil szervezetek és kapcsolódó szociális szervezetek, intézmények számára a tekintetben, hogy ha kérelem, kérdés, probléma merül fel a területet illetően, akkor szívesen fogadja az e-maileket. Erre folyamatosan lehetőség is van. Egyeztetés alatt van az is, hogy Elnök Asszony képviselve a Bizottságot, ellátogat a fogyatékosügyi és szakmai műhely ülésére a március hónap folyamán. Az egyeztetés még zajlik a pontos időpont meghatározására vonatkozóan.

**Szécsényi Marianna elnök:** Megállapítja, hogy nem érkezett további hozzászólás, javaslat. Tájékoztatja a Bizottságot, hogy a következő ülés várható időpontja 2026. év április 20. napja. Megállapítja, hogy nem érkezett további jelzés. A nyilvános ülést 14 óra 31 perckor bezárja.

**Szécsényi Marianna**  
elnök

k.m.f.

**Kozma Istvánné**  
alelnök, jegyzőkönyv-hitelesítő

A jegyzőkönyvet készítette:

**Dr. Kollár Tamara**  
jogi ügyintéző

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

**Dr. Sencviczki Erika**  
jegyző



